



林德信於片中力追盛君。

化身打女打到周身痠 吳千語

吳千語聯同師妹盛君及林德信合演的電影《青春門》昨日正式上映，片中千語BB化身打女打到周身痠。剛度過21歲生日，吳千語坦言是人生一個新起點，始終自己已經出來工作了一段時間，現在自己的工作目標更清晰，希望演不同的角色。至於結婚大計，卻不在計劃之中，看來男友林峯要等一下了。

吳千語在電影《青春門》飾演轉校生，當選了武術隊大師兄徐正曦後，隨即投其所好加入武術組上演一幕打女。問到跟林峯拍拖中的她，現實中可有發生女追男的事？千語BB笑言肯定不會追求男生。「我未試過主動追男仔，其實我們的拍拖和一般人無異，行街、睇戲、吃飯，大家常影到我們去SHOPPING，自己有時也挺無奈，因為『狗仔隊』多數扎根在商場，一去行商場就一定影到。我們閒時會去行山，但這些卻沒有被記者影到。」

談到男友，吳千語總有無限話題。她說：「另外，我們有個共同愛好，就是吃及喜歡去旅行，我們很喜歡周圍找好吃的東西，這已經成為我們拍拖的樂趣。我們都喜歡去世界各地睇下，覺得世界咁大，我希望在40歲前可以去不同地方，我覺得如果有家庭後，有小朋友就會好難行得開。雖然大家好關心我們何時結婚，但我們真的未有這個打算，一來我還年輕，才剛滿21歲，還有很多工作想嘗試，二來阿峯也剛在工作上有所動向，大家也希望先專注工作。」

狂吊威地不停被人打

為了拍《青春門》，吳千語同盛君兩位女生化身動作演員，又要吊威地，又要不停被人打，難怪2位美女大呼「呢套係動作片」，現在見到武術指導都怕怕。吳千語說：「整部戲我不停被人打，吊威地都吊了一星期。我未試過拍一套戲，要吊咁多威地，現在見到動作導演都有少少驚，無點理會過我係『得唔得』，因為他每次

出拳都去到我眼睫毛前面，戲中就要成日畀人打。又要在條好幼的平衡木上面又跑又打，當我係有功夫底，不過都好好玩，是一個新體驗。因為唔試過唔知自己原來都做到。」

在旁的盛君接口道：「我今次做大師姐角色講我係好打得，所以唔少高難度動作都係我去做。之前公司為我們集訓，一開拍我就係『高手』，唔少高難度動作都係我去做。好彩學過跆拳道，叫做都令武術指導收貨。最辛苦莫過於導演將自己吊個幾鐘，拍完第二日塊面都因為腦充血太耐，微絲血管爆晒，起晒一粒粒紅點，點上妝都遮唔到。」

林德信搞笑形象示人

2位美女大呻辛苦，身邊的林德信卻陰險嘴笑，只因他飾演吳千語的表哥，架大眼鏡的傻仔，以搞笑形象示人，唔使打，舒舒服服。林德信說：「我做千語個表哥，講佢為咗追求徐正曦，所以加入我們的武術隊。我個角色搞吓笑，中和吓氣氛囉，唔使我點打。當中更大跳『娘爆』舞蹈，相當爆笑。我覺得幾好玩，拍完收工以戲中造型見朋友，他們見到我一身造型都話好Cutie，自己估不到可以演到好誇張。」



吳千語希望嘗試演不同的角色。

想演不同角色



吳千語聯同師妹盛君及林德信合演電影《青春門》。



林德信今次以搞笑形象示人，唔使打。

採訪、攝影：植毅儀
場地提供：新橋法式燒烤
化妝：Zoe Fan@www.zoe-fan.com (吳千語)、Louisa Wong (盛君)、Kirsty Lam@kirstyfacesdesigner (林德信)
髮型：Jo Lam@Queen's Private I salon (吳千語)、Leung Tsz Kin (盛君)、Eve Chiu@Queen's Private I salon (林德信)
服裝：Twist (吳千語)、CHOICEBY DELUX (盛君)



薛凱琪以一身碎花開叉裙展現聖誕亮燈活動。

薛凱琪 愛自製禮物贈身邊人

香港文匯報訊(記者李思穎)薛凱琪(Fiona)前晚以一身碎花開叉裙展現聖誕亮燈活動，Fiona透露在眾多節日中，最愛便是聖誕節，開心程度更甚於自己的生日，她覺得生日比較自私，這一天自己是最開心，而聖誕節如像大家一起生日，感覺頗不同，既可交換禮物，周圍氣氛又好。

Fiona表示在爸爸教導下，會依足聖誕傳統買很多聖誕禮物送給身邊最親的人，通常她會揀選實用、搞笑，又或是親手自製禮物，但近來較忙的她，未有時間準備禮物。她覺得自製禮物充滿心意，只是小小的手作仔，不需很多錢，但當中包含一份心意。有指她將來要為老公子女做很多份禮物？她笑說：「是呀，特別是準備給情人、丈夫，花錢的大家都買到，手

製禮物便難忘得多，以前拍拖時都會做手作仔，曾試過自製一本寶麗來相簿然後再加上一些字句，將來有小朋友都會將這份情趣教給他們，要他們知道不是用很多錢買回來的便是最好。」

Fiona自言絕對是個浪漫主義者，又強調浪漫不用跟錢相提並論，基本上同自己喜歡的人一起已是最浪漫，以前十多歲時拍拖，不會有很多零用錢，當時我們兩個人在車內一同吃一份焗豬扒飯，覺得好甜蜜，比起去燭光晚餐更難忘。Fiona笑言已多年沒有拍拖，唯有把浪漫情緒抒發在MV中，她自爆曾試過跟女性朋友吃飯時拿出燭燭製造氣氛，就算無情人也要懂得同父母、朋友浪漫，生活先有情趣。

楊冪參加羊城跨年晚會 愛女「小糯米」或現身



楊冪確認將參加在羊城舉辦的跨年晚會。

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州報導)近日，一向與網友互動頻繁的楊冪主動在微博中晒出自己年底的工作安排。其中，12月31日楊冪的檔期已留給了在廣州舉辦的湖南衛視跨年演唱會。隨後記者也從湖南衛視跨年導演組確認這一信息，楊冪確定參與2015年湖南衛視跨年。

這是楊冪第二次在跨年演唱會上擔任嘉賓，據跨年導演組透露，目前歌曲正在挑選當中，「是非常符合楊冪現階段身份和心情的歌曲，另外包括是楊冪獨唱還是搭檔哪位明星合唱，都在設計當中。」

自從確定與觀眾一起跨年後，楊冪就主動開始練歌了。近日更是轉發網友晒出的她在7歲時清唱的《小紅帽》視頻片段，力證自己「唱歌也是有些年頭」，此舉也獲得網友力讚和瘋狂轉發。

除了看產後復出的楊冪「驚艷」開嗓，更多的網友和觀眾希望能在跨年演唱會上看到萬眾矚目的小糯米，而楊冪近日在微博中晒出小糯米半歲生日蛋糕照，收到眾多祝福的同時，也被網友「央求」要看小糯米近照。至於小公主能不能跟着媽媽一起跨年，導演組表示這將是今年跨年演唱會上的一項重要懸念之一，不過從楊冪當媽媽後就寸步不離小寶貝的「黏勁」來看，小糯米當跨年寶寶，相當有戲。

《任藝笙輝念濃情》 加至25場

香港文匯報訊《任藝笙輝念濃情》，適逢聖誕黃金檔期，得龍劍笙(阿劍)同意，主辦機構決定12月23日至27日加開最後5場，連同早已安排之20場，一共演出25場，最常用的演出片段。

後5場加場門票定於12月9日假快達票及通利琴行公開發售。自加開五場消息公布後，戲迷爭訂內銷票，情況極為踴躍。雖然只是加開5場，但是為了延續氣勢，新娛國際負責人Vigo不惜工本，重新製作一條廣告片，他更親自監剪此廣告片。

阿劍與Vigo結緣，始於東華三院籌款節目，相隔多年，阿劍和Vigo答允交出《任藝笙輝念濃情》兩段現場錄影，供《歡樂滿東華》籌募善款。完成錄影剪接後，Vigo第一時間拿給阿劍觀看，阿劍對今次錄影的畫面質素也非常滿意，認為鏡頭運用好，主角神態全然捕捉到。

完成文化中心首10場演出，阿劍台上台下均充滿笑容，戲迷們給她的支持，肯定是最大的精神支柱，稍後移師演藝學院演出，之後再加5場，今年聖誕，普天同慶。



龍劍笙細閱送予《歡樂滿東華》作籌款之錄影。

呂珊澄清沒厭食症

香港文匯報訊(記者李慶全)呂珊、Joe Junior及魯振順等昨日到油麻地一社區中心參與「聖誕溫情探訪日」活動，各人落力獻唱，與一班長者歡聚一堂。呂珊昨出席活動仍要回無線拍劇，相當忙碌，見她消瘦了一點，最近又惹來患厭食症傳聞，她澄清說：「我沒有厭食症，我一向這麼瘦，即使剛從武當山回來上磅也沒輕到，一樣是97磅，並非講到得80磅般誇張，我身體沒事！」呂珊指因怕胃痛向來吃得少又吃得慢，現被說厭食，媽咪也來問她，會否感到不開心？她苦笑指有些震驚和奇怪會找她來做封面人物，真的要澄清一下。另報道又提到與老闆張國林的特殊關係，呂珊沒特別為此生氣，只覺經常撮一段說話來講感覺好冤枉，即使她跟男助手一起也被偷影，唯有說句多謝大家捧得起她。

Joe Junior近期經常出席慈善活動，他笑言人生最重要是開心，加上自己亦是長者，更加想能貢獻給社會為大家帶來歡樂永不言休。他指後年就是他入行49年亦是其70大壽，他會工作到半個世紀，甚至做到80大壽。Joe Junior又指聽聞《三個小生》節目受歡迎，無線將開《小生花旦》的節目，希望自己也是其中人選。



呂珊與一班長者歡聚一堂。

張名雅 李思雅 想試極速約會



張名雅(左)與李思雅(右)笑稱一起到報名參加極速約會找對象。

香港文匯報訊(記者吳文釗)張名雅與李思雅昨日出席無綫「十二月星辰」生日會，9號生日的李思雅坦言已是最後一次2字頭生日，對30歲的來臨開始感到有壓力。

問到李思雅是否被家人催婚，她笑道：「男朋友都沒有又怎結婚呢？以前細個會想25歲結婚，30歲就生BB，但入行後就發現沒可能，現在已不敢再定結婚計劃，一切看緣份。」

7號踏入27歲的張名雅，表示自己也不急於結婚，她說：「因為朋友都19、21歲結婚，我覺得太早思想仍未成熟，而且兩個人要相處一段時間，現在雖然沒拍拖，如有合適都不介意試下。」問到會否參加極速約會找對象時，她們二人同聲表示沒試過，更打趣相約一起去報名，雖然未必會找到意中人，但識多一位朋友也無妨。

另外，由楊怡、馬國明主演的新劇《宦海奇官》，原定於16日接替《名門暗戰》的第二檔期播映，現改到29日接替《醋娘子》的第一檔期；萬綺雯、李思捷的《八卦神探》就改到16日接《名門》播出。而原本接《醋娘子》由黃翠如、蕭正楠主演的《師奶Madam》就押後播映。無綫企業傳訊副總監曾明表示，節目尚未正式出街前有調動屬正常，會視劇集的劇種來作安排，認為《宦》劇比較適合在第一檔時段播映。